

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ
ТАДЖИКИСТАНА

г. Душанбе

з. 1387

27 ИЮН 1984

ТЕАТР ДВУХ АКТЕРОВ

Уже далеко не в первый раз приезжают к нам на гастроли актеры Московского театра сатиры заслуженные артисты РСФСР Ольга Аросева и Борис Рунге. И всегда их выступления радуют неисчислимым юмором, точно выведенными чертами разнообразных кино, теле- и театральных персонажей, воплощенных этим дуэтом в разное время.

Новая программа своеобразного «театра двух актеров» составлена из новых и уже известных нам номеров. Так, пани Моника и пан Профессор делятся самыми свежими впечатлениями о себе и окружающих. Превращаются артисты и в других чудаковатых, забавных героев.

В концертах О. Аросевой и Б. Рунге принимает участие один из ведущих молодых актеров Театра сатиры Николай Гузенко.

Ю. АЛЕКСЕЕВ.